



# ENTE AUTONOMO VOLTURNO S.R.L.

*DIVISIONE TRASPORTO AUTOMOBILISTICO*

*SOCIO UNICO REGIONE CAMPANIA*

*DIREZIONE E COORDINAMENTO EX 1° COMMA ART. 2497 BIS C.C. REGIONE CAMPANIA*

VIA CISTERNA DELL'OLIO, 44 – 80134 NAPOLI – Tel. +39 081 19805000 – Telefax +39 081 19805700

C.C.I.A.A. Napoli n. 4980 – C.F. e P. IVA 00292210630 – CAPITALE SOCIALE € 12.621.917,00

## **GARA PER L’AFFIDAMENTO DELLA MANUTENZIONE PREVENTIVA PROGRAMMATA E CORRETTIVA DEGLI AUTOBUS**

### **IN NR. 6 LOTTI**

In riferimento alla richiesta di chiarimenti, pervenuta a questa Stazione Appaltante, si chiarisce quanto segue:

Quesito n. 1 : *“A pag. 13 del capitolato tecnico della gara in oggetto, si legge: “ Revisione cambio automatico ZF/Voith (omnicomprensivo di kit revisione, stacco e riattacco, prova al banco e ore di manodopera); La stazione appaltante riconoscerà come base d’asta € 8.000,00...” Si chiede quindi a codesto Ente, tenuto conto di quanto esposto innanzi, di chiarire se l’importo fissato a base d’asta (€ 8.000,00) contempla la sola Revisione standard del cambio e se i ricambi extra, che non sono inseriti nei kit base di revisione (come da allegato ZF), possono essere preventivati e fatturati distintamente con l’applicazione dello sconto proposto nell’offerta economica dall’impresa aggiudicataria”.*

Risposta: Si precisa che l'importo fissato a base di asta per la revisione cambio automatico ZF/VOITH di € 8.000,00 contempla la sola revisione standard con kit revisione, prova al banco e rilascio idonea certificazione nonché stacco e riattacco e ore di manodopera. I ricambi extra, non inseriti nel kit base di revisione ZF/VOITH, constatati in contraddittorio con la Direzione dei lavori, necessari alla corretta esecuzione degli interventi in accordo agli standard qualitativi imposti dalle case costruttrici saranno preventivati e fatturati distintamente con l'applicazione al listino ufficiale dello sconto proposto nell'offerta economica presentata dalla impresa aggiudicataria.

Nulla sarà riconosciuto come ore di manodopera per la sostituzione dei ricambi extra.

Quesito nr. 2: *Nel disciplinare di gara, alla pag.6 punto H, è richiesta la compilazione del mod. 7, il quale però non risulta presente sul sito insieme agli altri allegati. Come bisogna procedere?*

Risposta: L'allegato non è stato predisposto quindi la Ditta partecipante dovrà redigere propria dichiarazione relativa all'organico e struttura tecnica organizzativa dedicata all'appalto.

Il Responsabile del Procedimento di gara  
dott. Massimo Cascone

